


重奖新闻线索
8538711 8073110
 一经采用 马上兑现

“病好了，回国当个中医宣传员”

哈萨克斯坦一女青年在潍获救治

本报7月13日讯 (记者
张亚男 通讯员 赵长林)

36岁哈萨克斯坦女青年突然中风，因为国内治疗效果不佳，笃信中医的她来中国求治。13日记者在潍坊市中心医院了解到，经过两个月治疗，这位异国病人已顺利出院。

7月12日，哈萨克斯坦女青年扎乌(音译)办理了出院

手续，当初坐着轮椅进病房的她如今可以站着行走了。今年5月初，这位哈萨克斯坦女青年突然病倒了，而当地医院的诊断是中风。因为前不久亲人的突然离世让扎乌的精神备受刺激，再加上操劳过度，这位36岁的女青年才患上了这种中老年多发病。因为中风引发的半身不遂，扎乌左半身全部出现了

麻痹状态。开始的时候一蹦一跳，后来干脆就不能行走了。

在国内诊治了一个月的扎乌并没有很明显的康复迹象，一家人开始着急了。因为丈夫在哈萨克斯坦做对外贸易，扎乌很早之前就对中国的中医药感兴趣，她央求丈夫带她到中国来试试中医疗法。“我一直觉得中国的

医术很神奇，我觉得它能把我治好。”扎乌拒绝了本地医生持续治疗的建议，坚持要来中国。“他家一直和潍坊有贸易往来，生意伙伴就建议她过来治疗。”翻译告诉记者，今年6月初，扎乌带着5岁的小女儿来到了潍坊。

潍坊中心医院精神内科主任姜林芳说，排除了常见

病因之后，医生们制定了一套全中医的治疗方案。而接下来的治疗让扎乌觉得很奇特：“扎针就可以治病吗？而且吃的药也和国内不一样。”然而经过一个月的治疗之后，扎乌竟然“治上瘾了”。本来可以转到门诊治疗，扎乌却不愿意出院了，每天提醒医生针灸，比医院还及时。扎乌给到期的签证

办理了一个月的续签，而她的小女儿干脆在潍坊上了幼儿园。

7月12日，扎乌给陪伴她两个多月的医生护士送来了蛋糕，已行走如常的她要回国了。“原来只是听说，现在真得见到中国医术的神奇了。”扎乌说她回去要好好和国内的家人朋友讲一下这次经历，当个“中医宣传员”。

建筑垃圾没及时清理又“引来”生活垃圾

虞河路南头成了垃圾场



垃圾堆积路边，附近居民希望尽早能够解决

本报7月13日热线消息 (记者
张伟) 建筑垃圾堆积在虞河路南尽头处一直无法完全清理，导致不少烂菜蛋壳等生活垃圾也堆积在了上面。13日，在虞河路和清溪街交叉路口的这片“垃圾场”仍然呆在原地。

13日，记者沿着虞河路向南，在距离清溪街路口处一百多米的位置上，已经能够看到路口处堆着不少土堆。走近看到路口两侧被生了杂草的土堆封堵，路口正中央处有近20个1米多高的砂土堆，土堆中有很多大块砖石。路口正南侧有一个出口，不少车辆和行人通过该口进入虞河

路，而就在出口边上的有一大片生活垃圾，有大量的烂菜蛋壳等，成群的苍蝇在垃圾上飞来飞去。

“我一个月前就见到这里这个样子了。”一位市民经过路口时说，他在附近买了一套房子正在装修，最近经常走这条路，路口上的垃圾至少已经堆积了一个月了。最近几天天气凉快还算好的，碰到热天，这里就臭气熏天。

路口南侧就是庄家村。一位村民说，大约在6月份，一些渣土车就把建筑垃圾倾倒在路口上。村委曾安排进行了清理，可没过多长时间

就又出现了大量土堆。“现在的这些土堆，就是最近几天刚倒上的。”建筑垃圾堆积，刚修好约2个月的虞河路尽头就成了垃圾场，附近一些饭店和居民把生活垃圾也倒在了建筑垃圾上，而且越积越多。

“还是尽快打通清溪街吧！”附近居民庄师傅说，渣土车都是半夜里来倒垃圾，很难抓住现行。如果能够尽快把清溪街打通，至少向东打通到文化路，就不会出现这种情况了。“一到刮风的天气，带着垃圾臭味的砂土横飞，而这条路又是附近居民常走的路，实在让人受不了。”

开车接雇工惹风波

运管认为涉嫌“黑出租”

本报7月13日热线消息 (记者
赵磊) 开着自家的面包车，去劳务市场接自家雇佣的民工，到自家承包的工地干活，却被运管处的工作人员以“非法营运”的名义查处。

10日凌晨5点，白女士像往常一样去劳务市场接雇佣的民工，到丈夫和合伙人承包的工地干活。但是当民工上车之后，一辆面包车突然横亘在自己的车前，从车上下来七八个穿着制服的寿光市运管处工作人员，他们在车上找到了四个马扎和一个账本，并且告知白女士无证运营。

12日，记者找到10日被查时在场的民工高师傅。他说，“当时那些人问

我们是否有金钱交易，我说我给钱啊，他们雇我干活儿要给我钱。”

白女士质疑，用自家的车拉自家的工人到自家工地上干活，也算是非法营运么？“有人举报，而且在白女士车上搜到了账本，完全就可以确定。”寿光市运管处一姓夏队长说。

白女士告诉他，账本是用来记录接送民工的次数和地点，在工程结束的时候，用来跟合伙人核算成本的。

查扣车辆的张姓工作人员解释，虽然没有现金交易，但接送民工的过程中产生了费用，就属于非法营运，账本就是他们非法营运最重要的证据。



井盖张口欲“咬人”

13日，在潍坊市东风街上，一处窨井的井盖没有了，周围用警示帽和石块围了起来。行人都是从边上经过，非常容易发生危险。

本报记者 孙国祥 摄